



«Автолига» открыла дилерский центр Lifan в Нижнем Новгороде

20 августа 2015 года состоялась церемония официального открытия нового дилерского центра Lifan компании «Автолига» в Афонино. «Китайские автопроизводители имеют огромный потенциал в нашей стране. Бренд Lifan уже много лет находится в лидерах продаж среди автопроизводителей в России. У компании четкая и амбициозная линия развития, сбалансированная модельная линейка. Все эти факты внушают нам оптимизм», — подчеркнул на пресс-конференции, посвященной открытию салона, генеральный директор «Автолига Лифан Афонино» Кирилл Киреев. Директор «Лифан Моторс Рус» Вячеслав Галузинский рассказал, что на сотрудничество с «Автолигой» компанию вдохновили общие принципы построения бизнеса: основательность, конкретность, индивидуальный подход к каждому клиенту. Гостям вечера был представлен новый компактный кроссовер Lifan X50 и обновленный бестселлер Lifan X60.

АВТОЛИГА 

реклама

